



Kraków, dnia 16.06.2020 r.

Wykonawcy
bip.usdk.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

Dostawa produktów leczniczych do Apteki Szpitalnej dla Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego w Krakowie

Numer postępowania: EZP-271-2-54/PN/2020

ODPOWIEDZI NR 1 NA PYTANIA DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ

Zamawiający udziela poniżej odpowiedzi na wniesione zapytania i wnioski o wprowadzeniu zmian do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 1

Czy Zamawiający wydzieli z pakietu nr 1 poz. 1-6, 11-14 i utworzy odrębny pakiet. Pozwoli to przystąpić do przetargu większej ilości oferentów, a tym samym Zamawiający otrzyma korzystną cenę za przedmiot zamówienia.

ODPOWIEDŹ 1 - ZMIANA: Zamawiający wydziela poz. 1-6 oraz 11-14 do odrębnych ZADAŃ oznaczonych jako:

ZADANIE 1 BORTEZOMIBUM

ZADANIE 2 IMATINIBUM

ZADANIE 3 IRINOTECANUM

PYTANIE 2

Czy w związku z tym, że na rynku obecnie istnieje 3 Producentów leku Rituximab i ceny rynkowe na leki biopodobne uległy znacznemu obniżeniu, Zamawiający w celu uzyskania oferty atrakcyjnej cenowo wyraża zgodę na wydzielenie pozycji 7-10 do osobnego pakietu?

ODPOWIEDŹ 2 - ZMIANA: Zamawiający wydziela poz. 7-10 do odrębnego ZADANIA oznaczonego jako:

ZADANIE 4 RITUXIMAB

PYTANIE 3

Czy Zamawiający w poz. 9, 10 miał na myśli produkt RITUXIMAB w opakowaniu po 1 szt.? Wymagany produkt nie występuje w opakowaniu po 2 szt.

ODPOWIEDŹ 3 - WYJAŚNIENIE: Przedmiotem postępowania jest produkt RITUXIMAB w opakowaniu po 1 szt.

PYTANIE 4

W związku z obecną sytuacją w kraju z COVID-19 oraz komunikatem Urzędu Zamówień Publicznych zalecającym, aby komunikacja elektroniczna objęła wszelką korespondencję występującą w postępowaniu, w tym składanie ofert, wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, oświadczeń, a także dokumentów, zwracamy się z prośbą o możliwość złożenia oferty w przetargu nr *postępowania* EZP-271-2-54/PN/2020 w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

ODPOWIEDŹ 4 - WYJAŚNIENIE: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający ZMIENIA Opis Przedmiotu Zamówienia poprzez wykreślenie pozycji TIOGUANINUM.

W załączeniu Zamawiający przekazuje nowy, zmieniony Załącznik nr 3 dla każdego ZADANIA. Powyższa zmiana została uwzględniona w zmienionym SIWZ z dnia 16.06.2020 r. - „SIWZ - ZMIANA NR 1”, stanowiący załącznik do niniejszego pisma. W związku z wprowadzonymi zmianami ocena i wybór ofert dotyczy każdego zadania odrębnie.

Jednocześnie Zamawiający załącza do niniejszego pisma pełną treść zmienionej SIWZ z dnia 16.06.2020 r. - „SIWZ - ZMIANA NR 1” uwzględniającą zmiany, o których mowa w niniejszym piśmie.

W przypadku, jeżeli Wykonawca złoży ofertę z wykorzystaniem formularzy bez wprowadzonych zmian do SIWZ, Zamawiający dokona poprawy oferty w odpowiedni sposób, jeżeli będzie to możliwe.

W związku ze zmianą SIWZ, Zamawiający przesuwą termin składania i otwarcia ofert:

Nowy termin:

- Składanie ofert: 24.06.2020 r.
- Otwarcie ofert: 24.06.2020 r.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa

lek. med. Andrzej Bałaga